

Přehled zpráv

1. Visutý most je stále top cílem 2

Tisk • 5 plus 2 - Olomoucko a Prostějovsko; str. 3 (Regionální zprávy) • 19. 5. 2023 • Neutrální

1. Visutý most je stále top cílem

Tisk • 5 plus 2 - Olomoucko a Prostějovsko; str. 3 (Regionální zprávy) • 19. 5. 2023 • Neutrální

Vydavatel: **MAFRA, a.s. (cz-45313351)** • Autor: **Dalibor Manas**

Odkaz: [náhled](#)

...Investice směřují do nových gastro provozoven, do vybavení půjčoven nebo zlepšení zázemí, například nabídky stání s elektrickými přípojkami," řekl **Libor Knot**, ředitel **Asociace horských středisek ČR (AHS ČR)**. Na Dolní Moravě oslavili 9. května první výročí fungování visutého mostu Sky Bridge 721....

Visutý most je stále top cílem

V květnu oslavil nejdelší visutý most pro pěší na světě **Sky Bridge 721** v resortu Dolní Morava první rok provozu. A pod ním chystají další novinky.

■ DALIBOR MAŇAS

DOLNÍ MORAVA | Horská střediska se vrhla do letní sezony. I letos se objeví novinky, zejména pro cyklisty. Zájem o hory je přitom vyšší než loni.

„Loňské rekordní investice do novinek přesáhly 250 milionů korun. Ty se letos nezapokují, ale k novinkám patří rozšíření nebo budování nových trailů pro cyklisty. Investice směřují do nových gastro provozoven, do vybavení půjčoven nebo zlepšení zázemí, například nabídky stání s elektrickými přípojkami.“ řekl Libor Knot, ředitel Asociace horských středisek ČR (AHS ČR).

Na Dolní Moravě oslavili 9. května první výročí fungování visutého mostu

Sky Bridge 721. „Otevřou tam téměř čtyři kilometry nových tratí pro sportovce i rodiny. Od sezony 2023 budou všechny zdejší tratě součástí Bike regionu Králický Sněžník, který prostřednictvím páteřní magistrály propojí šest bike parků na české i polské straně horského masivu,“ uvedla Štěpánka Filipová z CzechTourism.

Plánování cesty

„Řada návštěvníků se i letos chystá do hor na týden i delší pobyt, naopak klesá počet těch, kteří chtějí do hor jen na jednodenní výlety. To potvrzuje, že návštěvníci v horských střediscích počítají s širokou nabídkou,“ poznamenala



prezidentka AHS ČR Kateřina Neumannová.

Při plánování cesty na Sky Bridge 721 musí zájemci počítat s tím, že když zaparkují auto, potrvá jim to na most dvě hodiny, pokud využijí lanovku.

„Trasa přes visutý most je jednosměrná. Na ni navazuje naučná stezka Most času dlouhá dva kilometry zpět,“ stojí

napsané na webových stránkách resortu Dolní Morava.

Na visutý most nesmí psi ani jiná zvířata. „Na most není povolen vstup s kočárkem, kolem, není bezbariérový, takže tam nesmí invalidní vozík,“ upozorňují provozovatelé atrakce s tím, že na most mohou děti bez omezení výšky i věku jen v doprovodu dospělé osoby.

INZERCE

RÝČE, VIDLE, NŮŽKY, SEKERY

OBI Olomouc, Horní Lán 2, 779 00 Olomouc

SEKAČKY, TRAKTORY, KŘOVINOŘEZY

www.ob.cz